
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ  
ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ ΤΗΣ HSBC  

 
1. Στον Διαγωνισμό (εφεξής ο «Διαγωνισμός), τον οποίο διοργανώνει η τραπεζική εταιρεία 

με την επωνυμία HSBC Bank plc (εφεξής «HSBC»), που εδρεύει στο Λονδίνο- Αγγλίας, 
είναι νόμιμα εγκατεστημένη στην Ελλάδα και διατηρεί υποκατάστημα στην Αθήνα 
(Λεωφ. Μεσογείων αρ. 109-111) δικαίωμα συμμετοχής αποκτά κάθε κάτοχος κύριας  
πιστωτικής κάρτας HSBC Visa Classic ή Visa Gold ή MasterCard Premier που έχει 
εκδοθεί από την ΗSBC στην Ελλάδα και βρίσκεται σε ισχύ μέχρι την ημερομηνία 
δημιουργίας του αρχείου της κλήρωσης που αναφέρεται στον όρο 4 κατωτέρω. Όλοι οι 
συμμετέχοντες πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του και να είναι 
κάτοικοι Ελλάδος. Κάτοχοι περισσότερων της μίας καρτών, θα συμμετέχουν στο 
Διαγωνισμό με κάθε κάρτα τους χωριστά. Εξαιρούνται οι κάτοχοι των παραπάνω 
πιστωτικών καρτών που εργάζονται στην HSBC Bank plc στην Ελλάδα καθώς και οι 
σύζυγοι και οι συγγενείς α’ βαθμού αυτών και στις συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, οι 
οποίοι δεν δικαιούνται συμμετοχής. 

 
2. Η συμμετοχή στην κλήρωση των δώρων του Διαγωνισμού HSBC «Cash» γίνεται 

αυτόματα, για όλους τους κατόχους των κύριων πιστωτικών καρτών της HSBC Visa 
Classic ή Visa Gold ή MasterCard Premier, εκτός εάν o κάτοχος κύριας κάρτας δηλώσει 
ότι δεν επιθυμεί να λάβει μέρος στο Διαγωνισμό έως την 18/07/10 στα τηλέφωνα 800-
800-4722 ή 210-6962070 ή είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο του άρθρου 13 Ν. 
2472/1997. Σε περιπτώσεις κλοπής, απώλειας ή καταστροφής της πιστωτικής κάρτας, η 
HSBC δεν θα λάβει υπόψιν της τις συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν κατά το χρονικό 
διάστημα από την δήλωση του ως άνω γεγονότος στην HSBC μέχρι την ημερομηνία 
αντικατάστασης της κάρτας. Στις περιπτώσεις πρόσθετων καρτών, δικαίωμα συμμετοχής 
στην κλήρωση έχει μόνο ο κύριος κάτοχος της κάρτας. Οι αγορές που γίνονται κατά το 
αντίστοιχο χρονικό διάστημα που ορίζεται κατωτέρω στον όρο 3 με την πρόσθετη κάρτα 
θα συνυπολογίζονται στις αγορές του κυρίου κατόχου της κάρτας. 

 
3. Κάθε κάτοχος κάρτας HSBC Visa Classic ή Visa Gold ή MasterCard Premier θα κερδίζει 

μία συμμετοχή στον μηνιαίο Διαγωνισμό για κάθε Εκατόν εβδομήντα ευρώ (170,00 €) 
στο σύνολο των μηνιαίων αγορών του με οποιαδήποτε από τις ανωτέρω πιστωτικές 
κάρτες ή μεταφορών υπολοίπων σε οποιαδήποτε από τις ανωτέρω πιστωτικές κάρτες,, 
στην Ελλάδα ή το εξωτερικό κατά το χρονικό διάστημα από την 01η Ιουλίου 2010 έως 
την 20η Δεκεμβρίου 2010 (εφεξής η «Διάρκεια Διαγωνισμού»). Ειδικότερα, το χρονικό 
διάστημα του διαγωνισμού είναι: 
• Συναλλαγές από 1η Ιουλίου 2010 μέχρι και 31η Ιουλίου 2010 – που θα  

λογιστικοποιηθούν μέχρι την 4η Αυγούστου 2010 στα συστήματα της Τράπεζας. Η 
κλήρωση θα γίνει στις 5 Αυγούστου 2010. 

• Συναλλαγές από 1η Αυγούστου 2010 μέχρι και 31η Αυγούστου 2010 – που θα  
λογιστικοποιηθούν μέχρι την 6η Σεπτεμβρίου 2010 στα συστήματα της Τράπεζας. Η 
κλήρωση θα γίνει 10 Σεπτεμβρίου 2010. 

• Συναλλαγές από 1η Σεπτεμβρίου 2010 μέχρι και 31η Σεπτεμβρίου 2010 – που θα  
λογιστικοποιηθούν μέχρι την 6η Οκτωβρίου 2010 στα συστήματα της Τράπεζας. Η 
κλήρωση θα γίνει 12 Οκτωβρίου 2010. 

• Συναλλαγές από 1η Οκτωβρίου 2010 μέχρι και 31η Οκτωβρίου 2010 – που θα  
λογιστικοποιηθούν μέχρι την 6η Νοεμβρίου 2010 στα συστήματα της Τράπεζας. Η 
κλήρωση θα γίνει 12 Νοεμβρίου 2010. 

• Συναλλαγές από 1η Νοεμβρίου 2010 μέχρι και 31η Νοεμβρίου 2010 – που θα  
λογιστικοποιηθούν μέχρι την 6η Δεκεμβρίου 2010 στα συστήματα της Τράπεζας. Η 
κλήρωση θα γίνει 10 Δεκεμβρίου 2010. 



• Συναλλαγές από 1η Δεκεμβρίου 2010 μέχρι και 20η Δεκεμβρίου 2010– που θα  
λογιστικοποιηθούν μέχρι την 24η Δεκεμβρίου 2010 στα συστήματα της Τράπεζας. Η 
κλήρωση θα γίνει στις 28 Δεκεμβρίου 2010. 

Οι αγορές με άτοκες δόσεις νοούνται ως μια αγορά εφόσον η πρώτη δόση εμφανιστεί 
μέσα στο διάστημα ισχύος του Διαγωνισμού. Οι αγορές μέσω πρόσθετων καρτών 
προστίθενται στις αγορές του κυρίου κατόχου. Οι Συμμετέχοντες στον διαγωνισμό 
παρέχουν την συγκατάθεση τους στην Τράπεζα για την προβολή του Διαγωνισμού και 
των αποτελεσμάτων του καθώς και των ονομάτων των εκάστοτε νικητών (χωρίς 
αναφορά του επωνύμου τους), στην επίσημη ιστοσελίδα (site) της Τράπεζας   

 
4. Κάθε μήνα θα δημιουργείται αρχείο σε ηλεκτρονική μορφή με τις συμμετοχές των 

κατόχων καρτών υπό μορφή κωδικών. Κάθε μήνα θα διεξάγεται ηλεκτρονική κλήρωση 
στα γραφεία της HSBC επί της Λεωφ. Μεσογείων 109-111, Αθήνα 115 26, ενώπιον της 
Συμβ/φου Κουρτέση Μαρίας-Ελένης ή νομίμου αναπληρωτή της σε περίπτωση 
κωλύματος. Στην κλήρωση έχουν δικαίωμα να παρευρίσκονται όσοι το επιθυμούν εφόσον 
δηλώσουν σχετικών στην HSBC την πρόθεσής τους, μέσω της Υπηρεσίας Phone Banking 
στο τηλέφωνο 210-6962070 έως και δέκα (10) εργάσιμες ημέρες πριν την κλήρωση. Κατά 
την κλήρωση αυτή θα αναδεικνύονται τρεις (3) νικητές, εκ των οποίων ο πρώτος  (1ος ) 
νικητής θα κερδίσει το δώρο το  οποίο είναι το ποσό των ΕΥΡΩ Χιλίων (€ 1.000,00) σε 
μετρητά και οι υπόλοιποι δύο (2) νικητές θα κερδίσουν το δώρο το οποίο είναι το ποσό 
των ΕΥΡΩ Πεντακοσίων (€ 500,00) ο κάθε ένας, σε μετρητά, ποσά τα οποία θα 
κατατίθενται σε λογαριασμό του εκάστοτε νικητή, ο οποίος θα υποδεικνύεται από τον 
εκάστοτε νικητή κατά την σχετική επικοινωνία μαζί του, σύμφωνα με τον όρο 6 του 
παρόντος. Κατά την ίδια κλήρωση θα αναδεικνύονται και τρεις (3) αναπληρωματικοί 
νικητές στους οποίους θα διατεθούν κατά σειρά προτεραιότητας τα δώρα που τυχόν δεν 
παραλάβουν οι αρχικοί νικητές..  

 
5. Διευκρινίζεται ότι το δώρο είναι προσωπικό και δεν είναι μεταβιβάσιμο κατά βούληση 

του εκάστοτε νικητή και αφορά μόνο τους νικητές.  
 
6. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν από την HSBC τηλεφωνικά στον αριθμό τον οποίο έχουν 

δηλώσει κατά την έκδοση της κάρτας τους. Σε περίπτωση μη αποδοχής του δώρου από 
κάποιον νικητή ή εάν δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις συμμετοχής του στην εν λόγω 
κλήρωση ή σε περίπτωση αδυναμίας εξεύρεσης του νικητή εντός πέντε (5) 
ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία κλήρωσης, θα ειδοποιούνται κατά σειρά οι 
αναπληρωματικοί νικητές. Δώρα τα οποία δεν έγιναν αποδεκτά ούτε από τους νικητές, 
ούτε από τους αναπληρωματικούς νικητές της κλήρωσης, θα διατίθενται ελεύθερα από 
την HSBC, κατά την κρίση της. 

 
7. Για να μπορούν οι κάτοχοι των καρτών να συμμετέχουν στην κλήρωση θα πρέπει, την 

τελευταία εργάσιμη ημέρα πριν από την έκδοση του εκάστοτε μηνιαίου λογαριασμού που 
προηγείται της ημερομηνίας κλήρωσης, να έχουν καταβάλει τις ληξιπρόθεσμες οφειλές 
της κάρτας τους (καταβολή τουλάχιστον της ελάχιστης μηνιαίας καταβολής). Επίσης, 
κατά την ημέρα διεξαγωγής της κλήρωσης, η κάρτα θα πρέπει να είναι σε ισχύ, να μην 
έχει ακυρωθεί ή ο κάτοχός της να μην έχει αιτηθεί την ακύρωσή της. 

 
8. Η HSBC διατηρεί το δικαίωμα, σύμφωνα με τη δική της κρίση και μόνο, να ακυρώσει 

οποιαδήποτε συμμετοχή θεωρεί ότι αντιβαίνει στους επίσημους όρους και τις 
προϋποθέσεις της κλήρωσης ή βλάπτει την ορθή και αμερόληπτη διεξαγωγή του 
Διαγωνισμού. 

 



9. Με μόνη τη συμμετοχή τους, όλοι οι διαγωνιζόμενοι αυτομάτως και δίχως καμία άλλη 
ενέργεια παρέχουν την ανεπιφύλακτη συγκατάθεσή τους στην HSBC για την προβολή 
των αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού μέσω εντύπου ή/και ηλεκτρονικού τύπου. Η 
συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό συνιστά ρητή αποδοχή και συναίνεση κάθε 
συμμετέχοντος στην εκ μέρους της HSBC τήρηση και επεξεργασία αρχείο προσωπικών 
δεδομένων σύμφωνα με το Ν. 2472/97 όπως ισχύει σήμερα, με σκοπό την εξυπηρέτηση 
της διά του παρόντος καθιδρυομένης σχέσης ή/και την ενημέρωση για προϊόντα και 
υπηρεσίες της HSBC. Οι συμμετέχοντες έχουν το δικαίωμα να ζητήσουν οποτεδήποτε και 
χωρίς επιβάρυνση, τροποποίηση ή διαγραφή των στοιχείων τους που τηρούνται σε αρχείο 
κατά τους όρους του ως άνω νόμου.  

 
10. Η HSBC διατηρεί το δικαίωμα να ανακαλεί ή/και μεταβάλλει ή/και ματαιώνει τον 

Διαγωνισμό ή/και να τροποποιεί οποτεδήποτε και οποιονδήποτε από τους όρους του (των 
όρων που αφορούν τα δώρα περιλαμβανομένων) καθώς και την ημερομηνία της 
κλήρωσης κατά την απόλυτη ανέλεγκτη κρίση της, ενημερώνοντας εγκαίρως το κοινό με 
οποιοδήποτε πρόσφορο μέσο.   

 
11. Οι παρόντες όροι θα κατατεθούν στη Συμβολαιογράφο Κουρτέση Μαρία - Ελένη, 

(Στουρνάρη 53, Αθήνα) και θα συνταχθεί σχετική πράξη κατάθεσης. Οποιοσδήποτε 
δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του Διαγωνισμού από 
την ως άνω Συμβολαιογράφο.  

 
12. Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων του παρόντος. 
 
 
 
 
 
 
 
 


